
Notulen Algemene Ledenvergadering C2 

Van de ZRMV De Batavier 

Gehouden op 12 april 2023 

In Sterrebosch te Wijchen.  

 

1 
 

Algemene Ledenvergadering – voorjaar 2023 
12 april – Zaal Sterrebosch te Wijchen 
 
Deelnemers 
Aan deze algemene vergadering (ALV) hebben in totaal 105 leden en partners deelgenomen. Onder 
hen waren 61 stemgerechtigde leden. De vereniging kende per 1 januari 332 leden, waarvan 74 
aspirant leden en 5 participatie leden. 
 
Bestuur 
Bestuurslid Activiteiten en Evenementen en waarnemend voorzitter:  Edward Verheijen. 
Secretaris:  Bareld Aalders. 
Penningmeester:  Bert van der Laan. 
 
Samenstelling notulen 
Deze notulen gaan uit van de agenda met alle bijlagen die aan de leden zijn verstuurd en zijn 
geplaatst op de website van de vereniging. De bijlagen worden geacht onderdeel uit te maken van 
deze notulen en worden aangewezen bij de onderwerpen. 

 
1. Opening. 

Edward opent de vergadering om 19.45u en heet iedereen van harte welkom.  Er wordt een 

moment stilgestaan bij het overlijden van Annie van der Jagt. 

 

2. Ingekomen stukken. 
a. Marten Post: Kan de geldigheid van consumptiebonnen verlengd worden tot uitgifte van de 

nieuwe bonnen ? Dit is een goede suggestie en  zal in de reglementen worden opgenomen. 

Deze overbruggingstermijn gaat in met de consumptiebonnen van 2023 (naar 2024). 

b. Gérard Raaijmakers (niet aanwezig op de ALV): Proces van werving kandidaat-bestuursleden. 

Hij heeft zich enige tijd geleden kandidaat gesteld voor een functie binnen het bestuur. 

Binnen het bestuur is er echter onvoldoende vertrouwen in een constructieve samenwerking 

naar aanleiding van gebeurtenissen in de afgelopen 3 seizoenen. De heer Raaijmakers is het 

hier niet mee eens. Getoond en voorgelezen wordt het belangrijkste stuk uit zijn e-mail en 

art 7 uit het huishoudelijk reglement (Bijlage 1). Edward geeft aan dat zijn  wens om met 10 

handtekeningen zijn kandidatuur af te dwingen niet aan art 7 voldoet. De vergadering wordt 

gevraagd of iemand anderszins deze kandidatuur steunt.  De heer Mengedé reageert hierop: 

 

Dhr Mengedé: Waarom wordt de hele brief niet voorgelezen? Welke criteria hanteert het 

bestuur? Edward: Bij het voorlezen van alle passages uit de brief, zal het bestuur ook 

inhoudelijk moeten reageren op de gebeurtenissen. Uit goed fatsoen heeft het bestuur  

besloten om hierop niet inhoudelijk te reageren. De essentie van het stuk van de heer 

Raaijmakers is gepresenteerd. 

Dhr Mengedé stelt voor om een extra vergadering te beleggen zodat dhr Raaijmakers eea 

kan toelichten. Edward geeft aan dat het dhr Mengedé vrijstaat om een extra vergadering te 

organiseren conform het HHR. 

c. Edward vraagt de vergadering of  het bestuur de kandidaatstelling van de heer Raaijmakers  

definitief kan afronden. Hierop wordt met applaus ingestemd. 
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3. Mededelingen  
a. Kandidaten bestuur 

Marion Baggerman heeft zich kandidaat gesteld voor de functie Kink en Activiteiten en er zijn 

nog een aantal geïnteresseerden voor bestuursfuncties. Na de ALV zal het bestuur 

gesprekken starten met de kandidaten en de leden informeren. Bij een positief gevoel van 

beide zijden kunnen de kandidaten ‘alvast meedraaien’ en benoemd worden in de najaar - 

ALV. 

Dhr Mengedé: Wat gebeurt er met kandidaten die door het bestuur goed bevonden worden 

maar niet goed liggen bij de rest van de leden?  

Edward: Als er geen tegen-kandidaten zijn dan worden ze geacht tot het bestuur toe te 

treden. Zijn er leden die een betere kandidaat hebben dan kunnen zij die voordragen volgens 

de geldende regels. 

b. Commissie Milieu en Veiligheid. 

Jacky Geurts is de nieuwe coördinator van Milieu en Veiligheid. 

 

4. Vaststelling notulen (bijlage 2) 
Betreft notulen van de ALV van 8 november 2022  

Annemarieke Janssen: Tijdens de rondvraag heeft zij opmerkingen gemaakt over de 

fietsenstalling. Is het  bij het bestuur goed overgekomen dat zij zich vooral zorgen maakte over de 

hoeveelheid fietsen die er nu staan? Edward: Ja dit is zo overgekomen en de bedoeling is om er 

iets over op te nemen in de reglementen. Het is een tijdelijke stalling en geen parkeerplaats. 

Dhr Kokke: In de notulen staat dat wij eigenaar zijn van De Batavier, dit is niet juist. De Batavier is 

een vereniging met leden, wij zijn geen aandeelhouders. Bert: de heer Kokke refereert aan een 

passage over de opmerking van de heer Mengedé die zei dat ‘leden eigenaar zijn van de 

vereniging’ 

Dhr Mengedé: Wat gebeurt er als er wanbestuur is met  een belastingschuld van €400.000,- als 

gevolg? Wie gaat dat betalen? De leden! De heer Kokke reageert door te stellen dat dus er in de 

statuten staat dat we leden zijn, geen aandeelhouder. 

Bert van de Laan geeft aan dat een lid gezegd heeft dat de leden eigenaar zijn, niet het bestuur. 

Als zodanig is het genotuleerd. 

 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld met dank aan de secretaris. 

 

5. Jaarverslag (bijlage 3) 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op het jaarverslag en is bij deze vastgesteld. 
 

6. Financieel jaarverslag (bijlage 4) 
Penningmeester Bert van der Laan,  licht de belangrijkste punten toe van het financieel 

jaarverslag welke eenmalig 14 maanden betreft. Gezien de vele prijsstijgingen zal in de najaar - 

ALV besloten worden wat de bestemming is van het resultaat. 

- De ontvangsten van afkoop werkuren flink hoger doordat meer leden de werkuren afkopen en 

het een boekjaar betreft van 14 maanden.  

- De elektrakosten zijn flink gestegen van €18.000,- naar €37.000,- , een verdubbeling dus van 

de kosten. Het huidige contract met Eneco loopt tot eind 2023. Het bestuur gaat op zoek naar 

een andere leverancier. 
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- De inkomsten van het aantal overnachtingen van passanten is fors toegenomen, van 601 in 

2021 naar 1124 in 2022. Hierbij gaat het om 60 campers en 276 boten.  

- Bij de verkoop van diesel is er een positief resultaat van €994,-. 

- De schoonmaakkosten zijn gestegen omdat de schoonmaakartikelen en dergelijke moeten 

voldoen aan de eisen van “de Blauwe vlag”. 

- De laatste afbetaling aan de “Schenkgroep” is gedaan.  

De vergadering verleent decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid.  

Vervolgens tekent het bestuur de accountantsverklaring. De verklaring wordt ook gestuurd wordt 

naar de Bank Nederlandse Gemeenten (BNG). Bert geeft met trots aan dat de BNG heeft 

aangegeven dat De Batavier de zaken goed voor elkaar heeft. De vergadering reageert met luid 

applaus. 

Een probleem is dat een aantal leden slecht van betalen zijn. Na 60 dagen stond er nog een bedrag 

van €43.000,- open van 65 leden, eind maart was dit nog €16.000,- bij 34 leden. Ten tijde van de 

vergadering is dit nog €13.000,- bij 29 leden.  Volgens het HHR is de betalingstermijn een maand 

en zal een schriftelijke aanmaning verstuurd worden. Wordt er niet betaald dan vervalt het 

lidmaatschap. Het bestuur heeft besloten vanaf vandaag deze verenigingsafspraak te gaan 

uitvoeren. Bij bijzondere omstandigheden kan er een regeling met de penningmeester getroffen 

worden.  

- Piet Leensen geeft aan geen factuur ontvangen te hebben. Het kan zijn dat de factuur in de 

spambox is beland of een emailadres niet juist is of er een technisch storing is geweest. 

In de najaar ALV zal de mogelijkheid van automatisch incasso aan de orde gesteld worden. 

 

- Gerrit Jan Posthumus geeft aan dat eerder bij de hijsdagen werd gekeken of mensen wel 

betaald hadden. Bert geeft aan dat dit ook nu nog gebeurt, de boot van leden met een 

betalingsachterstand worden niet gehesen. 

 

- Ferdinand Spronsen vraagt of een factuur waarover een discussie is, is dat een factuur in 

behandeling of is het lid in overtreding? Het is een factuur in behandeling. Het systeem stuurt 

weliswaar automatisch een herinnering maar die kan als niet verstuurd worden beschouwd als 

er correspondentie is over juistheid van de factuur. 

 

Edward vestigt nog even de aandacht op het boekhoudwerk van Jan Halm wat door de leden met 

applaus wordt gewaardeerd. 

 

7. Beheer en onderhoud. 
Bert van der Laan neemt deze portefeuille waar en geeft een overzicht. 

Sanitair gebouw: Het principeakkoord voor de omgevingsvergunning is afgerond en de leges zijn 

betaald. Verder hebben we de verplichting om het aantal kubieke meters die we bebouwen te 

compenseren door grond af te voeren en buitendijks te brengen. Voorbereiding van de infra is 

gepland voor de werkdag van mei t/m augustus. De realisatie en buitendijks brengen van 

genoemde grond is gepland voor najaar 2023 / voorjaar 2024. 
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8. Vooruitblik Activiteiten: 
Edward geeft een opsomming van activiteiten voor dit jaar. 
Pieter van de Have geeft een toelichting op de oproep die gedaan is om deel te nemen aan een 

vaartocht met stichting “Soamen op un Bankske”.  

 

9. Bestuurssamenstelling 
De termijn van Bert en Edward loopt vandaag af, die van Bareld in het najaar van 2024. Een aantal 
mensen hebben zich kandidaat gesteld, in de week van deze ALV en te laat voor de publicatie van 
de agenda. Bert en Edward stellen zich kandidaat respectievelijk als penningmeester en voorzitter 
voor een verlenging van de termijn met een jaar. Chris Michels geeft aan dat, wat hem betreft, 
een termijn van 3 jaar ook mogelijk is. Edward geeft aan dat het een bestuurlijke 
verantwoordelijkheid is  om de secretaris (Bareld) niet alleen te laten zitten en een werkzaam 
bestuur voor de vereniging te garanderen. Vandaar stellen Bert en Edward zich nog beschikbaar 
voor één jaar om te zien hoe e.e.a.  zich ontwikkelt.  
Dhr Mengedé geeft aan dat hij gehoord heeft dat er een andere kandidaat zich heeft gemeld voor 
de functie van voorzitter maar dat dit waarschijnlijk niet aan de procedures heeft voldaan. Als er 
gestemd zou worden geeft hij zijn stem aan die kandidaat. Er ontstaat een discussie tussen het 
bestuur met dhr Mengedé , die   situaties uit het verleden naar voren brengt. De leden uit de zaal  
manen  dhr Mengedé  te stoppen met zijn gedragingen. Dhr Mengedé en echtgenote verlaten 
hierop de vergadering. 
De leden stemmen middels applaus in met het voorstel om de termijn van Bert en Edward met 1 
jaar te verlengen. Bert geeft nog aan dat Edward waarnemend voorzitter is geweest en nu dus 
voorzitter. 
 

10. Piet van der Steen wordt door het bestuur voorgedragen als portefeuillehouder Beheer en 
Onderhoud, de meest omvangrijke functie binnen het bestuur. Vervolgens stelt Piet zich kort voor 
en geeft aan  zijn werk samen met   Henk van Rossen te gaan volbrengen. De leden stemmen in 
met het voorstel middels een luid applaus. 
 

11. Rondvraag 
- Ron Straten geeft aan dat er nogal wat boten met achterstallig onderhoud in de haven liggen 

met klapperende zeilen er over. Gaan we daaraan nog iets doen bijvoorbeeld op de kant 

zetten? Bert antwoord dat boten van eigenaren die niet betalen maar ook  boten die er slecht 

uitzien niet zomaar uit het water gehaald mogen worden. Hierover is juridisch advies 

ingewonnen. Het enige wat zou mogen is de boten fotograferen, verslepen en weer 

fotograferen. Bij wanbetalers moet de deurwaarder worden ingeschakeld  die beslag kan 

leggen  op de boot. Voor achterstallig onderhoud volgen we het HHR. Edward geeft aan dat de 

ligplaatscommissie een procedure heeft opgesteld en zal vragen wat de status is. 

- Dhr Bettgens vraagt hoelang het contract loopt met de exploitanten van de Kink Robbie en 

Anja zodat zij meer zicht krijgen op hoelang zij mogen blijven. Edward geeft aan dat de 

exploitatie overeenkomst geldt voor een jaar. Na de eerste  proefperiode is deze verlengt met 

een jaar tot en met 31 december 2023. Voor het einde zal met hen overlegd worden over 

verlenging. Dhr Bettgens vraagt verder hoe het staat met de brancard die hij aan de vereniging 

heeft gegeven welke opgehangen zou worden. Edward geeft aan dat dit een terechte vraag is, 

die eerder al ter sprake is gebracht. Hij pakt het op. 

- Piet Leensen vraagt waarom de losse steiger niet is gebruikt bij de hijsdag die door het hoge 

water niet doorging. Jacques Zegers, coördinator hijsploeg geeft aan dat het water te hoog 
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stond en het niet verantwoord was. Ron Straten vult nog aan dat de lossen steiger niet 

bruikbaar is omdat het dek er af gehaald is.  

- Een lid vraagt hoe het zit met de aansprakelijkheid als een slecht onderhouden boot zinkt en 

de verzekering niet is betaald. Edward geeft aan dat de eigenaar aansprakelijk is. Ieder jaar 

krijgen de leden een overzicht met hun gegevens zoals deze bij de vereniging bekend zijn met 

het verzoek dit te controleren en onjuistheden door te geven dus ook de verzekering van de 

boot. 

- Is het mogelijk de vuilwaterpomp te verplaatsen naar de passantensteiger zodat deze meer 
gebruikt gaat worden? Ron Straten geeft aan dat er dan een technisch probleem ontstaat door 
de grote afstand van 350 meter naar het riool. De vuilwaterpomp en de dieselpomp zullen in 
de toekomst een betere plaats krijgen op een betonnen bak. 
 

 

Sluiting 
Edward sluit de vergadering en bedankt de leden voor deelname aan een constructieve 
vergadering. 
 


